

Ficha Técnica *Technical Sheet* *Fiche technique*

Manguera de mandrino para impulsión y aspiración de bebidas con contenido de alcohol hasta el 98%. Particularmente utilizada en destilerías. Garantiza las propiedades organolépticas del producto. Según normas **EC 1935/2004** y **EC 2023/2006 (GMP)**; **EC 1907/2006 (REACH)**. Exenta de Ftalatos, BPA, PAH y ADI. Calidad alimentaria según normas **FDA 21 CFR 177.1550** y **Reg. EU 10/2011** y modificaciones. Superficie ondulada.

*Tuyau fabriqué sur manchette pour le refoulement et l'aspiration de boissons avec une teneur en alcool jusqu'à 98%. Plus particulièrement utilisé dans les distilleries. Garantit les propriétés organoleptiques du produit. Conforme aux normes **EC 1935/2004** et **EC 2023/2006 (GMP)** ; **EC 1907/2006 (REACH)**. Sans phtalates, BPA, PAH et ADI. Qualité alimentaire selon les normes **FDA 21 CFR 177.1550** et **Reg. EU 10/2011** et modifications. Surface ondulée.*

*Hose suitable for the delivery of fine liquors and distilled spirits in general with an alcohol content up to 98%. The particular hose design guarantees the organoleptic properties of the media conveyed. Produced in accordance with **EC 1935/2004** and **EC 2023/2006 (GMP)**, the hose is free from phthalates, BPA, PAH and ADI, Reg. **EC 1907/2006 (REACH)** compliant with **FDA 21 CFR 177.1520**, **Regulation EU 10/2011** and amend. Corrugated cover.*



Características técnicas *Technical Characteristics* *Caractéristiques techniques*

Interior	Caucho UHMWPE de color claro (polietileno de ultra alto peso molecular).	Intérieur	Caoutchouc UHMWPE de couleur claire (Polyéthylène de poids moléculaire ultra élevé).	Tube	Light color UHMWPE (Ultra High Molecular Weight Polyethylene).
Refuerzo	Textil de alta tenacidad con doble espiral de alambre y doble trenchilla para descarga electrostática.	Renfort	Textile de haute ténacité avec double spirale en acier et tresse de cuivre pour la décharge électrostatique.	Reinforcement	High tensile textile plies with steel helix wire embedded and double antistatic wire.
Exterior	Caucho azul resistente a la abrasión, al ozono y al envejecimiento.	Extérieur	Caoutchouc bleu résistant à l'abrasion, à l'ozone et au vieillissement.	Cover	Blue rubber, abrasion, ozone and ageing resistant.
Temperatura	-25 °C +80 °C. Esterilización con puntas de +110 °C máx. 30 minutos.	Température	-25°C +80°C stérilisation avec pics de +110°C max. 30 min.	Temperature	-25 °C +80 °C. Steam cleaning up to +110 °C for max. 30 minutes.

Marcado / Marquage/ Marking  ALLSPIRITS FDA EU10/2011  THOR Made in Italy

Medidas *Sizes* *Mesures*

Ref.	I.D. mm	O.D. mm	Appr. Weight kg/m	Working Pressure Bar	Burst pressure Bar	Vacuum bar	Bending Radius mm	Stock
ALLSC.019	19		0.63	16	48	0.9	57	*
ALLSC.025	25		0.80	16	48	0.9	75	*
ALLSC.032	32		1.04	16	48	0.9	96	*
ALLSC.038	38		1.25	16	48	0.9	114	*
ALLSC.051	51		1.80	16	48	0.9	150	*
ALLSC.063	63		2.30	16	48	0.9	190	*
ALLSC.076	76		2.51	16	48	0.8	300	*
ALLSC.102	102		4.21	16	48	0.8	400	